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ZLATNI PRAG 
BRNO-PRAG-DREZDEN-ČEŠKI KRUMLOV 

POLAZAK: 06.11-10.11.2024. 
       

1. DAN ...  06.11.2024. srijeda BANJA LUKA 

Polazak iz Banjaluke u 23:30 h. Vožnja preko Hrvatske, 

Slovenije i Austrije sa usputnim zadržavanjem radi odmora. 

2. DAN ...  07.11.2024. četvrtak BRNO - PRAG 

U jutarnjim časovima dolazak u Brno – drugi največi grad u 

Češkoj. Panoramski razgled i šetnja centrom grada: Katedrala 

Sv. Petra i Pavla – smještena je na uzvišenju Petrov u samom 

centru grada i dominira impresivnom arhitekturom; Dvorac 

Špilberk – kraljevski dvorac češkog kralja Otakara; Zeleni trg 

sa Parnasovom fontanom; Stara gradska kuća u gotičkom 

stilu ... Kraće slobodno vrijeme. Nastavak putovanja za Prag. 

Dolazak u ranim popodnevnim časovima. Panoramsko 

razgledanje grada. Smještaj u hotel. Kraće slobodno vrijeme u 

hotelu. Odlazak do centra grada javnim prevozom. 

Orjentacijska šetnja sa vodičem. Slobodno vrijeme za večeru. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

 

3. DAN … 08.11.2024. petak PRAG 

Doručak. Razgledanje grada u pratnji stručnog vodiča: 

Hradčany, Katedrala Sv. Vita, Zlatna  ulica, gdje je na prelazu 

prošlog vijeka živio Franz Kafka, Mala Strana, Karlov most, 

jedan od najpoznatijih simbola Praga – Staromestske Namesti 

- Vaclavske Namesti, sa spomenikom Sv. Vaclavu zaštitniku 

Češke. Poslijepodne predviđeno za slobodne aktivnosti.  U 

večernjim   časovima  mogućnost organizovanja fakultativne 

vožnje brodom po Vltavi u trajanju oko 2 sata. Noćenje. 

4. DAN … 09.11.2024. subota DREZDEN 

Doručak. Fakultativni  izlet u Drezden. Panoramsko 

razgledanje grada koji zovu „Firenca na Labi“ ili „barokni 

biser“. Organizovano razgledanje grada  koji je bilo sjedište 

dinastije Albertinaca: palata Zwinger s grandiozno ukrašenom 

Galerijom starih majstora, opera Semper, dvorac,  

 

 

Bogorodičina crkva, Albertinum sa Galerijom novih majstora. 

Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.  

Minimum za izvođenje izleta je 20 putnika. Povratak u Prag. 

Noćenje. 

5. DAN … 10.11.2024. PRAG-ČEŠKI KRUMLOV-BANJA LUKA 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema južnočeškom gradiću 

Češki Krumlov – izgrađenom u duhu gotskih, renesansnih i 

baroknih građevina,  na rijeci Vltavi, u blizini austrijske granice. 

Grad se razvio oko dvorca iz XIII vijeka, a danas se nalazi pod 

zaštitom UNESCO-a. Fakultativna posjeta dvorcu I  kraće slobodno 

vrijeme. Nastavak putovanja za Banjaluku sa kraćim usputnim 

pauzama. Dolazak u noćnim  časovima. 
 

 
 

 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: 

 3 noćenja sa doručkom u Pragu u hotelu 3*superior 
 prevoz turističkim autobusom 
 obilazak grada u pratnji stručnog vodiča 
 troškovi organizacije puta 
 usluge vodiča i predstavnika agencije 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putničko zdravstveno osiguranje 10 KM 
 ulaznice za kulturno – istorijske spomenike  
 večera u pivnici -Prag 25 EUR 
 vožnja brodom po Vltavi sa večerom 30 EUR 
 izlet u Drezden 30 EUR 
 doplata za 1/1 sobu 200 KM 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od situacije 

na licu mjesta. 
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